

	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	1/3

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД

УПРАВА ЈП ЕПС

Улица царице Милице број 2

Број: 12.01.390935/17-16

Београд, 21-11-2016

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку у отвореном поступку, ради закључење оквирног споразума са једним понуђачем на период до две године, за јавну набавку услуга “СЕРВИС И ОДРЖАВАЊЕ ВОЗИЛА–VW, СЕРВИС И ОДРЖАВАЊЕ ВОЗИЛА–MERCEDES” обликовану у две партије, број ЈН/1000/0407/2016, на захтев заинтересованих лица, даје:

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр.4**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од Наручиоца тражило додатне информације односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: Да ли возило VW Golf 1,4TSI има аутоматски мењач, ако има онда возило нема цилиндричне квачила.

Да ли да поља за цене делова и радова за замену цилиндара квачила оставимо празнима или ћете да промените структуру цена у конкурсној документацији?

ОДГОВОР 2: Наручилац ће извршити измену конкурсне документације.

ПИТАЊЕ 2: Поједина возила немају главчину лежаја точка, а наведена је ставка у структурама цена. Да ли да се то поље остави празно?

ОДГОВОР 2: За возила која немају главчину лежаја точка, поље оставити празно а за возила која имају упусти цену.

ПИТАЊЕ 3: У табелама структура цена молимо Вас да наведете да ли сте мислили на предњи или задњи лежај точка?

ОДГОВОР 3: Мисли се и на предњи и на задњи лежај точка.

ПИТАЊЕ 4: У електронском каталогу робе не постоји термин "сијалица са релејом" Молимо Вас да нам појасните која је то сијалица. Да ли је у питању сијалица предње позиције, обореног светла, ксенон сијалица, сијалица мигавца,

	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	2/3

сијалица магленке, или нека од сијалица у светлосној групи позади (сијалица позиције, стоп светла, магле, сијалица за рикверц светло)?

ОДГОВОР 4: Имајући у виду горе наведено наручилац ће извршити измену конкурсне документације.

ПИТАЊЕ 5: Возило VW Polo 1,9SDI., као ни возило VW Caddy 2,0SDI нема пумпу високог притиска, да ли ово поље да оставимо празно или да ставимо пумпу у резервоару?

ОДГОВОР 5: Наручилац ће извршити измену конкурсне документације.

ПИТАЊЕ 6: Возило VW Caddy 2,0SDI (2006 Godiste) нема протокомер, да ли да ово поље оставимо празно?

ОДГОВОР 6: Наручилац ће извршити измену конкурсне документације.

ПИТАЊЕ 7: Возило VW Golf 1,4, ставка 37, замена сета каишева са шпанерима - ланцем. Пошто ово возило има ланац који нема свој интервал замене, мења се само када се истегне и када се поквари.

Које конкретно делове желите да укалкулишемо у структуру цене? Канални каиш, спанер и ролер није споран, питање је само за ланце, ланчанике, семеринге значи делове које није могуће предвидети док се мотор не отвори.

ОДГОВОР 7: Потребно је извршити само замену ланца.

ПИТАЊЕ 8: С обзиром да сте за партију VW тражили овлашћене сервисе, према стандардима одржавања VW возила, не постоји могућност ремонта делова, није могуће урадити ремонт серво летве волана, алтернатора, анласера.

Код алтернатора је могуће само заменити ременицу и то не код свих возила које сте ставили у тендерску документацију.

Да ли да поља где је наведен ремонт оставимо празна?

ОДГОВОР 8: Код возила код којих не постоје горе наведени ремонти оствите поља празна.

ПИТАЊЕ 9: Да ли можете да нам наведете које конкретно делове подразумевате да се мењају под ставком "замена система за издувне гасове"? .

ОДГОВОР 9: Задњи лонац.

ПИТАЊЕ 10: Да ли можете да нам објасните који део је "глава управљача"? На возилима из тендерске документације систем за управљање се састоји од краја споне, шипке споне, летве волана, стуба волана и самог волана. Глава управљача је термин за део код старијих возила где се стуб волана качио за летву волана, то нема на Вашим возилима. На возилима из тендерске

	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	3/3

документације тај део је на неки начин у саставу серво летве волана исто као и сама серво пумпа волана.

ОДГОВОР 10: Наручилац ће извршити измену конкурсне документације.

ПИТАЊЕ 11: Код возила која имају интегрисану серво пумпу волана нпр VW Поло који део да ставимо у табелу структуре цена? Да ли желите да на то поље укалкулишемо цену од саме серво летве волана с обзиром да је пумпа интегрисана у серво летву?

ОДГОВОР 11: У цену је потребно укалкулисати само цену серво летве волана.

ПИТАЊЕ 12: Да ли да место "сајла квачила" оставимо празно с обзиром да возила из тендерске документације немају сајле квачила? Возила која имају цилиндричне квачила силу притиска педале квачила преносе путем уља.

ОДГОВОР 12: Наручилац ће извршити измену конкурсне документације.

КОМИСИЈА

